



@mamomouiyanka



@MOULYANKA

### Наши официальные соцсети

Друзья, приглашаем вас подписаться на наши аккаунты в социальных сетях: ВКонтакте, Telegram. Вас ждет много интересной информации об истории Ульяновки, о благоустройстве и ЖКХ, полезные районные и городские материалы, а также информация про акции, концерты и другие события!



стр. 9

### Связь поколений

В день 87-летия со дня рождения генерал-полковника Краева Владимира Степановича, его сын Степан Владимирович Краев посетил музей «Зал Славы ВДВ» в ГБОУ СОШ №506.



стр. 16

### Самые лучшие - все мамы на свете

24 ноября представители Совета ветеранов муниципального образования Ульяновка стали участниками праздничной литературно-музыкальной программы в музее «Анна Ахматова. Серебряный век».

## ВЕСТИ

# УЛЬЯНКИ

ГАЗЕТА  
МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ УЛЬЯНКА



№10 (570) 2024



стр. 4



стр. 7



стр. 9



стр. 13

**Дорогие петербуржцы!****В ноябре начали работу приемные депутата ЗАКСа АЛЕКСАНДРА МАЛЬКЕВИЧА**

Адрес: пр. Ветеранов, 78.  
 Часы работы:  
 Вторник: 15:00-18:00  
 Четверг: 14:00-17:00

Адрес: ул. Авангардная, д. 31 (2-Н).  
 Часы работы:  
 Понедельник: 15.00-18.00  
 Среда: 15.00-18.00  
 Пятница: 14.00-17.00

**Обязательная предварительная запись по телефону: +7812-318-82-60.**

В общественной приемной организованы регулярные встречи с депутатом и его помощниками, в ходе которых вы сможете обратиться за помощью или консультацией по различным вопросам.

**Собственная информация****МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ФОРУМ**

**18 ноября в Санкт-Петербурге прошел муниципальный форум, в котором участвовали главы Местных администраций и муниципальных образований Санкт-Петербурга, депутаты.**

Присутствующие обсуждали вопросы оценки эффективности органов местного самоуправления; развития ОМСУ в современных условиях; говорили о приоритетных направлениях деятельности и задачах органов местного самоуправле-

ния в сфере благоустройства внутридворовых территорий на 2025 год.

Коллеги делились опытом, обсуждали важные вопросы, главной миссией которых является улучшение качества жизни населения.

В работе Форума приняли участие заместитель главы МО Ульяновка Алексей Анатольевич Николаев и Ирина Мирнова, главный редактор газеты «Вести Ульяновки».

**Собственная информация фото Павел Койвестолайнен****ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ -2024**

**Осенний призыв 2024 года на военную службу граждан, подлежащих призыву в Кировском районе г. Санкт-Петербурга организован в соответствии с Указом Президента РФ Постановлением Губернатора Санкт-Петербурга и распоряжением главы Администрации Кировского района города Санкт-Петербурга.**

**Осенний призыв проходит с 1 октября по 31 декабря 2024 года**

Под осенний призыв попадают граждане РФ мужского пола в возрасте от 18 до 30 лет, ранее не проходившие срочную службу. Исходя из указанного возраста, под осенний призыв подпадают граждане 1994-2006 годов рождения.

Все граждане, которые утратили отсрочку от призыва в Вооруженные Силы, будут вызываться в первую очередь. Во вторую очередь будут вызваны граждане, подлежащие медицинскому освидетельствованию и не завершившие его в период весеннего призыва. Также будут вызваны граждане, которые окончили обучение в школах ДОСААФ. В отношении каждого призывника призывными комиссиями муниципальных

образований будут приняты решения о призыве в Вооруженные Силы, о предоставлении отсрочки, о передаче в запас в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» от 28.03.1998 № 53-ФЗ.

К призывникам предъявляются повышенные требования по профессионально-психологическому отбору и состоянию здоровья. Большинство призывников нашего района направляются в учебные части Ленинградского военного округа для подготовки нужных специалистов для воинских частей и соединений.

В соответствии с Указанием Генерального Штаба МО РФ призывники будут проходить службу на территории РФ, в зону проведения СВО направляться не будут. Срок прохождения военной службы по призыву составляет 12 месяцев.

В ходе призывной компании с каждым призывником будет проведено собеседование, учтены просьбы и желания о месте прохождения службы в ВС РФ, разъяснены права и обязанности призывника.

В соответствии с указаниями МО РФ ежегодно в ВС РФ улучшаются быто-

вые условия солдат и сержантов, призванных по призыву. Совершенствуется боевая подготовка, занятия спортом, расширяется рацион питания. За призывниками сохраняются рабочие места по прежнему месту работы.

Призываем всех призывников соблюдать действующее законодательство и своевременно являться на мероприятия, связанные с призывом. Указ Президента РФ гласит об увеличении численности ВС РФ. Все это делается для того, чтобы РФ могла иметь соответствующий ответ на внешние угрозы. Правительство РФ большое внимание уделяет гражданам, прошедшим военную службу – поступление в учебные заведения вне конкурса, вакантные должности в органах государственной власти и местного самоуправления, на предприятиях независимо от формы собственности.

**Адрес: 190103, г. Санкт-Петербург, пр. Стачек, д. 18 подъезд 7  
 Телефон: 252-01-08**

**Военный комиссариат Адмиралтейского и Кировского районов города Санкт-Петербурга**

## Дорогие жители МО Ульяновка! Уважаемые друзья и соседи!

В последнее воскресенье ноября в России отмечается день самого дорогого человека для всех людей - ДЕНЬ МАТЕРИ. В нашей стране День матери стали отмечать сравнительно недавно. Праздник установлен Указом Президента РФ Б.Н. Ельцина №120 от 30 января 1998 года «О Дне матери». Цель - поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение матери для семьи, общества, государства.

Этот праздник в каждой семье отмечают по-своему. Одни накрывают праздничный стол и устраивают поздравления в кругу семьи, другие принимают участие в акциях и праздничных мероприятиях, третьи предпочитают отдохнуть и посвятить этот день общению с близкими. По традиции дети дарят своим любимым мамам открытки, подарки, сладости и цветы. В этот день говорят слова благодарности всем матерям, поздравляют беременных женщин. Это замечательный повод навестить своих родителей, поздравить их и снова почувствовать себя детьми. Для каждого из нас мама – самый близкий человек на свете. Помните слова из песни: «Мама - первое слово, Главное слово в каждой судьбе. Мама жизнь подарила, Мир подарила мне и тебе».

Желаю всем мамам - мира, благополучия в семье, здоровья, и пусть ваши дети радуют Вас.



Глава МО Ульяновка Оксана ХЛЕБНИКОВА

## ПОМОЩЬ СВОИМ

**Сыну...**

**Пусть снег и солнце вперемешку  
И грязь в твоё лицо.**

**Я знаю: всё равно - вернёшься!!!**

**Всем, всем ветрам назло!**

**Чтоб ни случилось по дороге,  
И как был ни был труден путь –  
Тебя дождусь, мой сын, мой мальчик!  
Я без тебя не обойдусь.**

**Настанет день - и мы увидимся!  
Друг друга крепко за руки возьмём.  
Как раньше мы с тобой обнимемся.  
По жизни не спеша пойдём.  
Храни тебя Господь!**

**Мама**

Жительница округа Елена П. прислала в адрес Муниципального образования Ульяновка свое новое стихотворение. Сын Елены третий год защищает рубежи нашей Родины. Нет ничего на свете крепче, чем вера мамы.

Именно в день, когда Елена прислала обращение к сыну в стихах, жители МО Ульяновка отправили очередную машину с гуманитарным грузом в подшефный полк.

Глава округа Оксана Хлебникова продолжает объединять вокруг себя людей, которые заботятся о ребятах, принимающих участие в СВО.

Фонд «ПОБЕДА» передал в подшефных полк МО Ульяновка важные позиции, которые помогут сохранить жизнь, осуществлять разведку и быть на связи.

Благодарим команду МО Автово, сотрудников КДЦ - 85, депутатов МО Ульяновка: Николаева Алексея Анатольевича, Новожилова Максима Юрьевича, Захаренко Олега Алексеевича, Ефимову Екатерину Александровну, Ирину Миронову, депутата МО Княжево Екатерину Морозову и неравнодушных жителей МО Ульяновка.

Отдельные слова благодарности получателям услуг ОДП-2 СПб ГБУСОН «Комплексный центр социального обслуживания населения Кировского района Санкт-Петербурга» и депутату МО Ульяновка Степановой Наталье Викторовне за маскировочные сети и носки для ребят. То, что создано руками мастериц центра, пропитано верой, любовью и надеждой на Победу!

За логистику благодарим коллектив



АНО ДПО «Общество за безопасность» Санкт-Петербург.

**Сбор помощи продолжается. Если кто-то может помочь финансово, то пожертвования можно перевести по номеру карты Сбербанка 2202 2063 1389 5505 (Светлана Петровна И.).**

**Гуманитарную помощь можно принести по адресу ул. Генерала Симоняка, 9, администрация МО Ульяновка. Ежедневно, кроме выходных. С 9:00 до 17:00, обед с 13:00 до 14:00.**

**Вместе мы - сила!**

**Собственная информация**

## ВМЕСТЕ ДЕЛАЕМ РОДНОЙ РАЙОН ЗЕЛЕНЕЕ!

### БЛАГОУСТРОЙСТВО

**15 октября неравнодушные жители МО Ульяновка встретились на берегу реки Новая (улица Стойкости, 23) со специалистами садово-паркового предприятия «Нарвское».**

Участники акции посадили 20 ив на прибрежной полосе. Научились сохранять ком растения при посадке, формировать землю около дерева, вбивать колья и вязать веревки и мешковину вокруг стволов растений. Узнали о том, что весной специалисты садово-паркового предприятия «Нарвское» проведут исследования на предмет сохранности палок и мешковины. Оказывается, раз в год мешковину перевязывают и на стволе она сохраняется в первые три года после посадки дерева. Обо всем этом узнали малыши из старшей группы детского сада №46 Кировского района, которые активно помогали взрослым в посадке ив вместе с воспитателями Татьяной



Андреевной Катренюк и Анастасией Владимировной Бычковой. Малыши с удовольствием работали лопаточками и внимательно слушали рассказ специалистов о том, как сажать новые деревья.

Юные экологи принесли с собой крышечки «ДоброТы» и элементы питания для сдачи в специальные контейнеры, которые расположены в здании администрации МО Ульяновка.

В посадке новых растений принимали участие: Глава МО Ульяновка Оксана Николаевна Хлебникова, депутаты Ирина Миронова и Павел Кондрашов, сотрудники Санкт-Петербургского государственного учреждения здравоохранения

Кожно-венерологический диспансер №7. Хусаинова Татьяна Анатольевна, главный врач одного из ведущих и старейших медицинских центров в нашем городе, пообещала лично наблюдать за ростом растений и летом помогать с поливом новых деревьев.

В рамках акции «Петербург зеленый» жители города высадили 440 деревьев и 1700 кустарников, из которых 40 ив украсили берега реки Новая.

«Петербург зеленый» - прекрасный шанс внести свой вклад в будущее нашего города.

Собственная информация



### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Администрация Муниципального образования Ульяновка подготовила для юных жителей МО Ульяновка к Новому году спектакль «Двенадцать месяцев» и сладкий подарок.

Сказочное новогоднее представление в Большом концертном зале «Октябрьский» (БКЗ), Лиговский проспект, 6, **состоится 22 декабря в 15:00** для ребят от 3 до 7 лет включительно.

Перед спектаклем в 14:15 в фойе второго этажа БКЗ состоится интерактивная новогодняя программа.

В 15:00 в концертном зале зрителей ждет сказочное новогоднее представление «Двенадцать месяцев».

Юные жители Ульяновки получат сладкий подарок в обмен на яркий купон, который дает право на получение подарка. Обращаем Ваше вни-

мание, что сладкий подарок можно получить только по окончании новогоднего представления, при выходе из БКЗ «Октябрьский».

Администрация МО Ульяновка желает всем отличного настроения и сказочных впечатлений.

Получить билет на ребенка и одного из родителей можно в Администрации МО Ульяновка, ул. Генерала Симоняка, д. 9 **с 3 декабря с 10:00** на первом этаже в администрации МО Ульяновка. При себе иметь паспорт одного из родителей с регистрацией на территории МО Ульяновка и справку по форме 9, где будет информация о регистрации ребенка в настоящее время.

Собственная информация



## «ЭКО-КВИЗ» ИЛИ ВТОРАЯ ЖИЗНЬ СУЩЕСТВУЕТ!

28 октября в Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Кировского района Санкт-Петербурга» состоялась игра «Эко-Квиз».

Данное мероприятие проводится в рамках Программ Центра «Преемственность поколений», «Игротерапия» и посвящено Всемирному дню вторичной переработки, который отмечается 15 ноября.



Игра состояла из трех туров. Участники удивляли своими ответами на интересные вопросы по экологии, креативно подходили к изготовлению брошек из старых джинсов, изумляли рукотворными шедеврами, тем самым давая вторую жизнь отслужившим вещам.

В одном зале собрались люди разных



поколений: от школьников и студентов до представителей «серебряного возраста». Каждому было чему поучиться друг у друга.

В жюри работали глава МО Ульяновка Хлебникова Оксана Николаевна, директор благотворительного фонда «Лепта» Максимова Екатерина Викторовна, руководитель проекта по РНО (раздельный сбор отходов) АО «Автотранс №1 Спецтранс» Баранова Антонина Александровна.

Почетным гостем игры стал заместитель главы МО Ульяновка Николаев Алексей Анатольевич.

1 место - «ЭКОЛОГИ», команда студентов «Петровский колледж» под ру-



ководством преподавателя Евглевской Светланы Юрьевны.

**Самая творческая команда** «Золотые ручки» - «ОЧУМЕЛЫЕ», команда Совета ветеранов во главе с Президентом совета ветеранов МО Ульяновка Кузнецовой Зоей Григорьевной.

**Самая креативная команда** - «МЛЕЧНЫЙ ПУТЬ», команда ГБОУ СОШ №506 под руководством учителя Овчинниковой Дарьи Алексеевны.

**Самая информационно продвинутая команда** - «ЧИСТЫЙ МИР», СДО №2.

**Самая музыкальная команда** - «ЧИСТЫЙ МИР», ОДП №2.

Все участники награждены дипломами и сладкими подарками.



Собственная информация

## РОБОТЫ В УЛЬЯНКЕ

**16 ноября на площадке Лицея №244 прошел Фестиваль легоконструирования и робототехники Кировского района - 2024!**

В рамках фестиваля команды состязались в трех видах:

«Механическое сумо 15x15: для начинающих» (победители: 1 место - Робожук, 2 место – Blaze, 3 место - Рогибатор)

«Следование по широкой линии для начинающих» (победители: 1 место - Сигма-Крипер, 2 место - Вихрь, 3 место - Бункер)

«Свободная творческая категория» победителями стали: 1 место – Сонар, 2 место – Робот Билетер, 3 место - 1.



Участники фестиваля не только получили соревновательный опыт и новые знания, но еще и прошли отбор на городские соревнования.

Гости фестиваля наблюдали за творческими и инновационными решениями школьников, получили новые знания, познакомились с увлекательными направлениями, поддерживали свои любимые команды и получили незабываемые впечатления и эмоции



от дружелюбной атмосферы на соревнованиях!

Мероприятие состоялось под руководством наставников команд по робототехнике и волонтеров, сотрудников Лицея 244, команды Лиги инженеров 244 лицея Sputnik Original, участников и наставников Команды Sputnik.

Среди гостей фестиваля были Алексей Анатольевич Николаев, заместитель главы МО Ульяновка и Ирина Миронова, главный редактор газеты «Вести Ульяновки».



Отдельные слова благодарности ИМЦ Кировского района Санкт-Петербурга за организацию масштабного фестиваля.

Собственная информация

## 2025 ГОД – ГОД 80-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ!

19 ноября в Москве в Музее на Поклонной горе был представлен официальный логотип 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

На логотипе можно увидеть скульптуру «Родина-мать зовёт!», георгиевскую ленту, слово «Победа» и число «80».

Родина-мать символизирует стойкость духа нашего народа, объединяет людей разной веры и национальности. В этом символе каждый из нас находит что-то своё – гордость, память, благодарность и нашу Победу!

Собственная информация



## ИХ ИМЕНАМИ НАЗВАНЫ УЛИЦЫ

ИСТОРИЯ УЛЬЯНКИ

**В Кировском районе на территории Ульяновки есть улица Солдата Корзуна. Улица ничем особо непримечательная, в отличие от подвига простого человека, чьим именем она названа. Человека, который без промедления и тени сомнений пожертвовал своей жизнью ради общего дела и спасения своих товарищей, накрыв своим телом горящие пороховые заряды и тем самым предотвратив детонацию оружейных снарядов.**



В тот день немцы усилили обстрел Ленинграда. Батарея Корзуна получила команду «К бою!» Артиллеристы вели огонь бесперебойно. Но немцы, желая, видимо, отомстить за предыдущие потери, обрушили на позиции наших войск настоящий град из снарядов. Обстрел со стороны фашистов был настолько сильным, что всем расчётам приказали укрыться. Возле орудий было решено на всякий случай оставить только по одному дежурному.

Корзуну как раз и выпало остаться, – вспоминали его однополчане. Видя, что снаряды ложатся совсем близко, он открыл ответный огонь. Сам наводил, сам заряжал, сам производил выстрелы.

Андрей Корзун вёл стрельбу без перерыва. Даже получив осколочное ранение, он не отходил от орудия. По рассказам сослуживцев, всё вокруг было

объято пламенем. В какой-то момент Андрей увидел, что огонь подбирается к пороховым зарядам. Истекая кровью, рядовой Корзун бросился к ним и попытался потушить. На нём загорелось обмундирование, но Корзун продолжал сбивать пламя. Он понимал, что если взорвутся пороховые заряды, взлетят на воздух и лежащие поблизости снаряды, а тогда последствия будут страшны.

5 ноября 1943 года, желая предотвратить разрушительные последствия, спасти однополчан, боеприпасы и оружие, Андрей Корзун лёг на огонь сам. Своим телом он предотвратил взрыв. Свидетели такого поступка были ошеломлены. По их словам, Корзун ни секунды не сомневался в своем решении. Ценой собственной жизни он спас товарищей и боеприпасы, которые были тогда на вес золота.

Героя похоронили недалеко от места его последнего боя – в могиле Лесного порта на Гутуевском острове – ныне на военном мемориальном кладбище «Южное» Санкт-Петербурга (на основании постановления правительства Санкт-Петербурга от 3 апреля 2008 года № 377).

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 февраля 1944 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм гвардии красноармейцу Корзуну Андрею Григорьевичу посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Бессменным хранителем памяти о героях нашего округа с двухтысячных годов является руководитель школьного музея Герасимова Валентина Ивановна. В деле патриотического воспитания и просвещения школьников ей постоянно помогает преподаватель – организатор ОБЗР Антонов Сергей Викторович. Ежегодно в школе проводятся «Уроки Мужества», посвященные 12-му арtpолку, его трудному боевому пути, подвигу его бойцов, в числе которых был Андрей Корзун.

Рядом с улицей, носящей имя героя, стоит школа №250. В этой школе чтут память героя и в 1974 году открыли музей 12 гвардейского арtpолка, в котором и служил Андрей Корзун. Собранная за 50 лет музейная экспозиция



включает в себя огромное количество настоящих раритетов – от медалей и писем сослуживцев героя до образцов вооружения тех времен: мин, снарядов и прочего, что приносили неравнодушные к истории люди. У каждого экспоната – своя история, за каждым экспонатом музея стоят человеческие судьбы и воспоминания.

Школьный музей посещали дети героя, где им рассказали о подвиге их отца, о котором те даже не догадывались. Сотрудники музея вместе с юными экскурсоводами школы сопровождали их на место захоронения их героического отца. С тех пор музей тесно связан с семьей Андрея Корзуна. Школьники регулярно следят за памятной доской, установленной на улице героя, несколько раз в год возлагают цветы к мемориальной доске. Юные экскурсоводы из числа воспитанников школы на каждой экскурсии рассказывают о подвиге Андрея Корзуна, чем не дают забыть страницы истории и помогают воспитывать чувства гордости и патриотизма в детях нынешнего поколения.

Ведь как сказано однажды: «Те, кто не помнит прошлого – лишает себя будущего....»

Светлана МИХИНА

## БЛОКНОТ ДЕПУТАТА

**Депутат МО Ульяновка Павел Кондрашов направил обращение вице-губернатору Петербурга Евгению Разумишкину с просьбой рассмотреть возможность предоставления субсидий управляющим компаниям для выполнения работ по ремонту многоквартирных домов.**

Муниципал предлагает предоставлять субсидии на конкурсной основе тем домам, где сбор средств на ремонт не превышает 350 тысяч рублей.

«Данная субсидия коснется малоэтажных домов в центре и пятиэтажек в спальных районах. По мнению Кондрашова, сейчас сложилась критическая ситуация с ремонтом парадных в этих домах, собранных средств не хватает, а повышение тарифов приведет к недовольству жителей.

Средства от субсидий могут быть направлены на ремонт лестничных пролетов, замену окон и другие цели, уточнил муниципал.

Записаться на прием к **депутату МО Ульяновка Павлу Кондрашову** можно по телефону 759-15-15, прием по вторникам с 12:00-13:00, 14:00-17:00

**Глава МО Ульяновка Оксана Хлебникова** ведет прием граждан в рабочие дни по записи.

**Депутат МО Ульяновка Ирина Миронова** ведет прием граждан по средам с 12:00-14:00.

**Депутат МО Ульяновка Ирина Ярошенко** ведет прием граждан по средам с 16:00 до 18:00.

**Депутат МО Ульяновка Ефимова Екатерина** ведет прием граждан в последнюю среду месяца с 15:00 до 16:00.

**Телефон для записи на прием к депутатам: 759-15-15**

Собственная информация

## ПЕРВЫЕ В КЁРЛИНГЕ

СПОРТ

В ноябре в рамках спартакиады «Бодрость и здоровье» команда серебряного возраста МО Ульяновка заняла I место в личных соревнованиях по керлингу.



Победители личных соревнований по кёрлингу в рамках спартакиады «Бодрость и Здоровье» МО Ульяновка 09.11.2024г. автор фото и руководитель команды: В.Б. Шорохов

## ЧЕТВЕРТЫЕ В ДОМИНО

Руководитель команды - Виктор Шорохов.

23-24 ноября Федерация Домино Санкт-Петербурга проводила 25 открытый чемпионат по домино, посвященный памяти Петрова Сергея Петровича. 64 участника боролись за звание лучшего. Жители Ульяновки, Александр Ястребов и Николай Сазонов, заняли почетное 4 место.

Поздравляем!

Собственная информация

## КУРСАНТЫ МТА СТАЛИ ЛАУРЕАТАМИ КОНКУРСА «СТУДЕНТ ГОДА»

**21 ноября в актовом зале Академии транспортных технологий (ул. Салова, д. 63) состоялась торжественная церемония награждения лауреатов и победителей сразу трёх конкурсов в системе среднего профессионального образования Санкт-Петербурга: «Преподаватель года», «Студент года», а также победителей и лауреатов студенческих предметных олимпиад. Лауреатами конкурса «Студент года» стали четверо курсантов Морской технической академии имени адмирала Д.Н. Сенявина.**

Премиями и стипендиями Правительства Санкт-Петербурга были отмечены те, кто продемонстрировал успехи в учёбе и внёс значимый вклад в образовательный процесс.

Своим присутствием мероприятие почтили высокие гости: представители городской власти Санкт-Петербурга, представители образовательных учреждений высшего и среднего профессио-



нального образования города, а также общественных организаций, научно-образовательной сферы, социальные партнёры и работодатели.

Открыл торжественную церемонию вице-губернатор Санкт-Петербурга Владимир Княгинин. Он поздравил участников, победителей и лауреатов конкурсов и зачитал приветственный адрес от губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова.

В 2024 году в первом этапе конкурса «Студент года» приняли участие более

800 студентов из 46 образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования. В общегородской финал конкурса вышли более сорока участников.

В их числе курсанты Морской технической академии. Так лауреатом премии в номинации «Студент, увлечённый будущей профессией в сфере техносферной безопасности» стал курсант МТА Сергей Бортницкий. Курсант Сергей Алексеев удостоен звания лауреата в номинации «Студент, увлечённый будущей профессией в транспортной сфере», Эльнара Мустафаева стала лауреатом премии в номинации «Студент-спортсмен», София Козлякова – в номинации «Студент-патриот».

Каждый победитель и лауреат получили памятный знак, диплом, ценный подарок и именную стипендию Правительства Санкт-Петербурга.

Елена ОРЛОВА



## ОБЩЕСТВО ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ

Именно с таким названием с 28 апреля 2022 года зарегистрирована в реестре общественных объединений пожарной охраны Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Учебный пожарно-спасательный центр «Общество за безопасность».

**В рамках организации созданы:**

- общественное аварийно-спасательное формирование (АСФ)
- добровольная пожарная команда
- добровольческая учебная пожарно-спасательная часть
- три спасательных поста на водных объектах.



С 28 апреля 2022 по настоящее время служба выполнила 512 выездов на аварийно-спасательные работы и пожары.

Главной задачей учебного центра является образовательная деятельность по дополнительным профессиональным программам в сфере безопасности и спасения населения в условиях чрез-



вычайных ситуаций, пожаров и происшествий на водных объектах.

За время существования организации было написано 9 методических пособий, которые помогут сориентироваться в экстренной ситуации, поучаствовать в соревнованиях по поисково-спасательным работам в природной среде, в обеспечении безопасности на городских массовых мероприятиях.

Специалистами центра проведено более 200 мастер-классов по первой помощи и пожарной безопасности и обучено около 1500 тысяч человек по программам «Пожарная безопасность», «Гражданская оборона и защита от чрезвычайных ситуаций», «Газоспасатель».

В зимний период организация делает упор на мастер-классы по темам: «Безопасность на льду», «Безопасность в зимние каникулы». В детских садах, школах, колледжах ребятам разных возрастов рассказывают о том, чем опасен лед, как не провалиться под лед, как в слу-

чае происшествия выбраться из воды и оказать первую помощь.



Жители нашего округа смогли поближе познакомиться с экипажем и одним из спасательных автомобилей центра во время открытия нового пространства в МО Ульяновка на улице Стойкости, 6. Знакомство с оснащением автомобиля, рассказы настоящих спасателей о специальном оборудовании, мастер-класс по пожарной безопасности вызвали огромный интерес у детей и взрослых. В планах сотрудничества - лекции, встречи с жителями. 29 ноября сотрудники центра доставят очередную машину с гуманитарной помощью от жителей округа на передовую в подшефный полк МО Ульяновка.

**Заместитель главы  
МО Ульяновка  
Алексей НИКОЛАЕВ**



## СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

26 ноября, в день 87-летия со дня рождения генерал-полковника Краева Владимира Степановича, его сын Степан Владимирович Краев посетил музей «Зал Славы ВДВ» в ГБОУ СОШ №506.

В этом году школьный музей отмечает свое пятилетие. Степан Владимирович возложил цветы в экспозиции музея и оставил запись в книге почетных гостей, поблагодарив педагогический коллектив и сотрудников музея за сохранение истории и военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения.

**Собственная информация**



# ЧТО РАССКАЗАТЬ ПОДРОСТКУ ОБ ИППП?

## ЗДОРОВЬЕ

Современные подростки слишком рано начинают взрослеть. Зачастую, вопросы взаимоотношений между полами юноши и девушки обсуждают среди друзей, стесняясь спросить у взрослых. Иногда родители не готовы к разговорам с детьми на эти темы. Тем не менее, статистика по некоторым заболеваниям молодеет год от года. С целью профилактических бесед мы обратились к врачу дерматовенерологу, трихологу, заведующей КДО СПб ГБУЗ КВД №7, Эсавуловой Лоле Тухтаевне.

### - Что такое ИППП?

- ИППП – это инфекции, передающиеся половым путем, к ним относятся сифилис, гонорея, хламидиоз, трихомониаз, микоплазмоз, генитальный герпес и аногенитальные бородавки.

### - Они опасны?

- Если своевременно не лечить - опасны. Они могут поражать внутренние органы и системы, головной мозг, вызывать бесплодие, различные заболевания мочеполовой сферы, а также есть риски развития онкологических заболеваний.

### - Как ими можно заразиться?

- Основной путь передачи этих инфекций – половой. Случайные половые связи могут привести к заражению.

### - Значит, ИППП болеют только взрослые?

- В современном мире подростки начинают жить половой жизнью достаточно рано. В нашем КВД №7 за период с 2020 по 2023 год было зарегистрировано 3 случая сифилиса и 23 случая гонореи среди подростков от 14 до 17 лет. Некачественная информированность - это проблема не столько медицинская, сколько медико-социальная, потому что большую роль играют образование, воспитание. И немаловажный аспект – это доверительные отношения с родителями, учителями, которые могут ответить на вопросы ребенка, поговорить с ним на эту важную тему.

### - Что нужно знать подростку об ИППП?

- Необходимо знать, что существуют



такие заболевания как сифилис, гонорея, хламидиоз, трихомониаз.

### - Как может себя защитить подросток, имеющий сексуальные контакты?

- Одним из важных и доступных средств защиты является презерватив. Когда родители уже видят, что поведение ребенка меняется, появляется заинтересованность в противоположном поле, им необходимо донести информацию, без осуждения. Необходимо просто и доступно рассказать о том, что такие заболевания существуют, как они передаются, какие у них симптомы.

### - Как себя вести, если случился незащищенный половой контакт?

- Что нужно делать после незащищенного полового контакта для профилактики ИППП. Это подмывание с использованием воды и мыла. Щелочная среда разрушает большинство бактерий. После полового акта нужно просто помочиться.

Однако, даже используя эти методы профилактики после незащищенного полового контакта, необходимо обязательно сдать анализы на ИППП.

### - Кто поможет, куда бежать?

- В кожно-венерологический диспансер. Для жителей Кировского района - это КВД №7, который находится на ул. Стойкости, 23.

Показания к обследованию - это незащищенный половой контакт, сомнительный контакт.

А также начало каких-либо проявлений после полового контакта.

Необходимо донести достаточно простую информацию, понятную подростку.

### ВАЖНО ЗНАТЬ

Основными симптомами ИППП являются:

- необычные выделения (обильные, желтоватые, пенистые, творожистые, нередко с неприятным запахом) из влагалища, пениса или из прямой кишки;
- зуд, жжение, раздражение, отек в области половых органов и анального отверстия;
- боли внизу живота, в области поясницы у девушек и в области яичек или промежности у парней;
- кровянистые выделения из влагалища у девушек в период между менструациями;
- болезненные ощущения во время секса;
- рези или дискомфорт при мочеиспускании, может появиться учащенное мочеиспускание, помутнение мочи;
- сыпь на теле, половых органах, ладонях, подошвах;
- язвочки, пузырьки, эрозии на половых органах, в полости рта, в области анального отверстия.

### - Обследование и лечение – это дорого?

- В нашем КВД №7 подростки до 18 лет проходят полное обследование на ИППП и при необходимости лечение - бесплатно. Более того, на прием к врачу для обследования на ИППП можно попасть в день обращения.

### - То есть любой подросток в любой рабочий день может беспрепятственно попасть на прием к врачу?

- Да. Для этого ему необходимо с паспортом и СНИЛС обратиться в регистратуру КВД №7, сообщить регистратору, что желает пройти обследование на ИППП. Подростку будет заведена амбулаторная карта и сразу направят в кабинет врача, девочек на женскую венерологию, молодых людей на мужскую. Несвоевременное обращение – это проблема.

Беседовала  
Ирина МИРОНОВА



## БУДУЩИМ МАМАМ И ПАПАМ

ЗДОРОВЬЕ

**Поликлиника приглашает на диспансеризацию для оценки репродуктивного здоровья мужчин и женщин от 18 до 49 лет!**

Для чего нужно обязательно пройти обследование?

Многие заболевания, связанные с репродуктивным здоровьем, никак не видны – оба партнера считают, что они здоровы, но с ребенком это не получается. Не все знают, но по статистике мужское и женское бесплодие встречаются примерно с одинаковой частотой.

Хорошая новость: современная медицина научилась бороться со многими заболеваниями и состояниями – важно лишь выяснить, что не так с организмом, и не забыть обратиться к врачу и пройти лечение.

### Подробнее об обследованиях

**Первый этап** диспансеризации для женщин включает осмотр врачом акушером-гинекологом, забор и исследование биоматериалов.

Для мужчин – осмотр врачом - урологом, прошедшим подготовку по вопросам репродуктивного здоровья у мужчин.

**Второй этап** диспансеризации проводится по результатам первого в целях дополнительного обследования и уточнения диагноза.

**Первый этап диспансеризации включает:**

#### а) у женщин:

- прием (осмотр) врачом акушером-гинекологом;
- пальпация молочных желез;
- осмотр шейки матки в зеркалах с забором материала на исследование;
- микроскопическое исследование влагалищных мазков;
- цитологическое исследование мазка с поверхности шейки матки и цервикального канала
- у женщин в возрасте 18 - 29 лет проведение лабораторных исследований мазков в целях выявления возбудителей инфекционных заболеваний органов малого таза методом полимеразной цепной реакции;

**б) у мужчин** прием (осмотр) врачом-урологом (при его отсутствии врачом-хирургом, прошедшим подготовку по вопросам репродуктивного здоровья у мужчин).



## ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ ДЛЯ ОЦЕНКИ РЕПРОДУКТИВНОГО ЗДОРОВЬЯ

приглашаем женщин и мужчин от 18 до 49 лет!

Запись на диспансеризацию

### Женщины:

- акушер-гинеколог ЖК или
- кабинет медицинской профилактики в своём подразделении
- колл-центр поликлиники: **246-74-30**

### Мужчины:

- доврачебный кабинет
- участковый терапевт
- колл-центр поликлиники: **246-74-30**

### Первый этап диспансеризации

**Женщины:** осмотр врачом акушером-гинекологом, забор и исследование биоматериалов.

**Мужчины:** осмотр врачом-урологом или врачом-хирургом, прошедшим подготовку по вопросам репродуктивного здоровья у мужчин

### Второй этап диспансеризации

проводится по результатам первого в целях дополнительного обследования и уточнения диагноза.

**СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ И ЗАПИСЬ: (812) 246-74-30**



Подробнее об обследованиях

### Второй этап диспансеризации

Второй этап диспансеризации проводится по результатам первого этапа в целях дополнительного обследования и уточнения диагноза заболевания (состояния) и при наличии показаний включает:

#### а) у женщин:

- в возрасте 30 - 49 лет проведение лабораторных исследований мазков в целях выявления возбудителей инфекционных заболеваний органов малого таза методом полимеразной цепной реакции;
- ультразвуковое исследование органов малого таза в начале или середине менструального цикла;
- ультразвуковое исследование молочных желез;
- повторный прием (осмотр) врачом

акушером-гинекологом;

#### б) у мужчин:

- спермограмму;
- микроскопическое исследование микрофлоры или проведение лабораторных исследований в целях выявления возбудителей инфекционных заболеваний органов малого таза методом полимеразной цепной реакции;
- ультразвуковое исследование предстательной железы и органов мошонки;
- повторный прием (осмотр) врачом-урологом (при его отсутствии врачом-хирургом, прошедшим подготовку по вопросам репродуктивного здоровья у мужчин).

**Информация о записи в колл-центре поликлиники № 88: 246-74-30**

## КРЕПКАЯ СЕМЬЯ - СИЛЬНАЯ РОССИЯ

14 октября в Мариинском зале Ректорского корпуса РГПУ им. А.И. Герцена состоялась торжественная церемония награждения участников городского конкурса «Крепкая семья. Семьи учителей».

25 учительских семей получили Благодарственные письма «за сохранение семейных ценностей и высокий профессионализм» и призы. Среди награжденных были и жители Муниципального образования Ульяновка - семья Сколотневых Елены Игоревны и Людмилы Евгеньевны.

**- Елена Игоревна, почему Ваша семья решила принимать участие в конкурсе?**

- Педагогический стаж моей семьи 62 года. Нам есть, чем гордиться!

Моя мама, учитель русского языка и литературы высшей категории, посвятила школе 35 лет, за ее плечами шесть выпусков. В 2006 году она стала «Лучшим классным руководителем Санкт-Петербурга». Выпустила 53 медалиста. Шестеро выпускников вернулись в школу. Среди них и я.

Мама - автор книг «Праздники в школе» и «Христоматия по русской литературе для 5-9 классов». Является ветераном труда, была депутатом МС МО Ульяновка I и II созывов, Почетный работник общего образования.

Думаю, без слов понятно, почему я выбрала профессию учителя. Окончила РГПУ им А.И. Герцена с красным дипломом по специальности «Учитель технологии, предпринимательства и декоративно-прикладного творчества». Вот уже 28-ой год работаю учителем технологом высшей категории. Являюсь автором книги «Бисероплетение». Награж-

**Сколотнева Е.И и Сколотнева Л.Е**



**Сколотнева Е.И**

дена знаком «Почетный работник сферы образования».

**- Ваша семья часто принимает участие в каких-либо конкурсах?**

- Довольно часто. Мы с мамой всегда активные в этом плане. Мои дети идут следом за нами. Поэтому можно смело говорить о том, что это - наша семейная традиция и преемственность поколений.

**- Раз заговорили о традициях, существуют еще какие-то?**

- Обязательный торт на 1 сентября, чтение книг по вечерам, путешествия по России, чаепитие 5 октября, в День Учителя, одновременно это и День рождения мамы. Всех нас объединяет и декоративно-прикладное искусство.

**- Людмила Евгеньевна, почему Вы выбрали профессию учителя?**

- Моя мама мечтала быть учителем, но на ее долю выпало растить младших брата и сестру после гибели отца. Я не собиралась в педагогику. Закончив школу, я пошла работать на завод «Ленинская искра», где трудились мои родители. В 1970 году мы переехали в Ульяновку. Устроилась поближе к дому, на Кировский завод в отдел АСУП. А дальше в мою жизнь «вмешалась» судьба. В декабре 1972 года в ЛГПИ им. А.И. Герцена впервые открылось дневное подготовительное отделение для рабочих. Коллеги порекомендовали настоятель-

но пойти учиться. В 1973 году я стала студенткой факультета русского языка и литературы. Впервые попала под эксперимент: «пятилетку за четыре года» без сокращения учебной программы. По распределению должна была ехать в Мурманск, но снова «впервые» всех ленинградцев оставили по месту жительства.

В 1977 году перешагнула порог школы №250 Кировского района, в стенах которой отработала 22 года. Позже был лицей №395 Красносельского района. Благодарна Кировскому заводу за путевку в жизнь! Мечта моей мамы сбылась!



**Сколотнева Е.И с 11 классом**

**- Семья для Вас – это?**

- Семья – самое главное в жизни! Это наш тыл, наш причал, «начало всех начал»! Я горжусь своей дочерью, которая меня во всем поддерживала. Надеюсь, что и я, и мои внуки для нее являемся опорой.

**- Что хотели бы пожелать читателям нашей газеты?**

- Когда-то выпускники школы №250 давали клятву: «Через всю жизнь пронести память о тех, кто тебя учил и с кем ты учился!»

Прекрасные слова, потому что все начинается с учителя. Пусть в жизни каждого человека будет свой учитель!

*От редакции: благодарим семью учителей за активную жизненную позицию и традиции. В ноябре у Елены Игоревны был юбилей. Хотелось пожелать ей крепкого здоровья, всегда оставаться такой же творческой личностью, заряжающей свою семью, учеников оптимизмом и верой в себя.*

**Беседовала Ирина МИРОНОВА**

## ПОЧЕТНЫЙ ЗНАК «ЗА ЗАБОТУ О КРАСОТЕ ГОРОДА» ПОЛУЧИЛИ ДВА ЖИТЕЛЯ УЛЬЯНКИ

По итогам благоустройства территорий в 2023 году губернатор Александр Беглов в сентябре 2024 года подписал постановление Правительства Санкт-Петербурга «О награждении наградой Правительства Санкт-Петербурга – почетным знаком «За заботу о красоте города» за 2023 год. Постановление подготовлено на основании решения Комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении граждан, наиболее отличившихся в деятельности, направленной на развитие благоустройства Санкт-Петербурга.

История почетного знака «За заботу о красоте города» берет начало в послевоенные годы. Тогда эта награда вручалась от имени Ленгорисполкома и Ленсовета. Награда Правительства Санкт-Петербурга – почетный знак «За заботу о красоте города» является формой признания особых заслуг



граждан, наиболее отличившихся в деятельности, направленной на развитие благоустройства Санкт-Петербурга. В современном виде награда была восстановлена в 2004 году. В период с 2004 по 2022 год почетным знаком было награждено 1174 человека.

На лицевой стороне почетного знака – изображение шпиля Адмиралтейства, наложенного на лавровую ветвь. На оборотной стороне почетного знака надпись «За заботу о красоте города».

По итогам работы в прошлом году награду получили 57 человек, среди них Надежда Костилова и Лидия Ниггуль, жители МО Ульяновка. Имена цветоводов нашего округа хорошо известны в районе. Лидия и Надежда дополняют красоту нашего округа, заботясь о цветочных пространствах рядом с домами, где они живут, а также их цветочные фантазии можно наблюдать в сквере на Стойкости, 9-11 около Совы и Ослика. Цветочные феи легко делятся информацией о цветах, почвах и комфортности растений на одной клумбе.

Жительницы Ульяновки создают красивые цветочные композиции, которые украшают округ и создают прекрасное настроение для всех, кто любуется их цветниками.

**Собственная информация**



**БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!  
НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ НА ПРОВОКАЦИИ  
РАДИ ЛЕГКОЙ НАЖИВЫ**

В Санкт-Петербурге распространились попытки вовлечения населения в преступные действия через ресурсы сети Интернет.

Под различными предложениями, в т.ч. за незначительное вознаграждение, злоумышленники призывают горожан к совершению поджогов и подрывов на объектах транспорта, связи, в административных зданиях, жилых домах.

**ПРОКУРАТУРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА РАЗЪЯСНЯЕТ:**

**ПОДОБНЫЕ ДЕЙСТВИЯ –  
ОСОБО ТЯЖКОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ**

**МАКСИМАЛЬНОЕ НАКАЗАНИЕ –  
ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**

**НЕ ЛОМАЙТЕ СЕБЕ ЖИЗНЬ!**



ФЕДЕРАЛЬНАЯ  
НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

[WWW.NALOG.GOV.RU](http://WWW.NALOG.GOV.RU)

### Условия предоставления льгот по имущественным налогам за 2023 год

Обязательными условиями для применения налоговых льгот в Санкт-Петербурге являются:

- отсутствие задолженности по уплате налогов, сборов и других обязательных платежей в бюджеты всех уровней и государственные внебюджетные фонды, а также пеней и штрафов по ним в суммарном объеме более 10 % от суммы заявленной налоговой льготы. Льготы по имущественным налогам за 2023 год не предоставляются при наличии задолженности по состоянию на 31.12.2023;
- отсутствие информации о проведении процедур банкротства в отношении налогоплательщика в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей;
- отсутствие информации о налогоплательщике в публичном реестре должников, ведение которого осуществляется Комитетом финансов Санкт-Петербурга. Реестр размещен на сайте: <https://fincom.gov.spb.ru/debtorRegistry/legal>.

При невыполнении указанных условий налогоплательщику будет направлено налоговое уведомление на уплату имущественных налогов, исчисленных за 2023 год, без учета льготы. Льгота за 2023 год может быть предоставлена только при условии устранения обстоятельств, препятствующих применению налоговой льготы в срок не позднее 31.12.2024.

Узнать о налоговой задолженности можно в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», на Едином портале государственных услуг или при личном посещении налогового органа.

Оплатить задолженность можно:

- через сервисы ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика» и «Уплата налогов и пошлин»;
- через Единый портал Госуслуг;
- в отделениях банков или с помощью онлайн-сервисов банков.

Срок уплаты имущественных налогов –  
не позднее 2 декабря 2024 года



**8 (800) 222-22-22**

Бесплатный многоканальный телефон  
контакт-центра ФНС России



Сервис «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам»

ПОЗДРАВЛЯЕМ

## Поздравляем с Юбилеем!

*Желаем здоровья и хорошего настроения, всех благ и удовольствий жизни, благополучия и домашнего уюта, любви и человеческого счастья!*

### 70 лет

Морозова Михаила Викторовича  
Сидорову Тамару Гавриловну  
Швец Алексея Климовича  
Кондрашову Ирину Ивановну  
Непочатых Тамару Ивановну

### 75 лет

Манагарова Геннадия Алексеевича  
Соболеву Галину Александровну  
Соболеву Нину Николаевну  
Киншакову Галину Николаевну  
Розову Ольгу Викторовну  
Алексенко Валерия Константиновича  
Лыневу Веру Николаевну  
Дрогальцеву Людмилу Викторовну  
Вишневскую Валентину Ивановну  
Аверину Нину Васильевну  
Бабурову Любовь Михайловну  
Резник Наталью Васильевну

### 80 лет

Колесову Валентину Михайловну  
Зуеву Людмилу Илларионовну  
Суслова Юрия Павловича  
Алешину Инну Андреевну  
Смирнову Лидию Николаевну  
Миславскую Нину Петровну  
Буйневич Федора Степановича  
Белову Маргариту Владимировну  
Петрову Надежду Владимировну  
Петрова Михаила Михайловича  
Хомусько Татьяну Григорьевну

### 85 лет

Нюнькову Валентину Николаевну  
Фадееву Надежду Михайловну  
Иванову Наталью Васильевну  
Матвеевского Анатолия Васильевича

### 85 лет

Долгий Анатолия Петровича  
Ухлина Вячеслава Алексеевича  
Иванова Германа Александровича  
Циринского Генриха Саверьевича  
Финько Валерия Емельяновича  
Шашкову Валентну Алексеевну  
Галанцева Виктора Ивановича  
Дорошенко Эльвиру Михайловну  
Чиркину Александру Васильевну  
Понунцеву Елену Михайловну  
Сидорову Нину Александровну  
Терещенко Анну Ивановну  
Сидорова Юрия Яковлевича  
Волкову Веру Павловну  
Зуеву Тамару Петровну  
Быкову Людмилу Петровну  
Понкратову Нину Сергеевну  
Баль Людмилу Алексеевну  
Иванову Валентину Васильевну  
Егорову Антонину Ивановну  
Козырева Юрия Ильича  
Иванова Валентина Аркадьевича  
Цареву Людмилу Андреевну  
Копытковскую Алевтину Алексеевну  
Шабунину Анну Михайловну

### 90 лет

Ждахинову Анну Самуиловну  
Китаину Валентину Александровну  
Дегтяреву Наталью Алексеевну  
Дегтяреву Галину Львовну  
Петрову Зинаиду Антоновну  
Лобанову Валентину Николаевну

### 95 лет

Полозовскую Валентину Петровну  
Пантюхину Лидию Евгеньевну  
Селиванову Фатиму Мандулловну

*Муниципальный Совет МО Ульяновка, МОО «Совет ветеранов МО Ульяновка»,*

*Общество «Жители блокадного Ленинграда»,*

*Общественная организация бывших малолетних узников фашистских концлагерей г. Санкт-Петербурга, ООО «Дети войны», РОО «Санкт-Петербургское общество детей войны, погибших, пропавших без вести родителей»*

## ЧЕМ ОТЛИЧАЕТСЯ ПОДАРОК ОТ ВЗЯТКИ

**Взятничество наносит колоссальный вред как современному российскому обществу, так и государству, подрывая его авторитет. На практике часто возникает вопрос разграничения подарка и взятки. Как же их отличить?**

Взятка преподносится должностному лицу в целях получения определенной имущественной выгоды за конкретное действие (бездействие) по службе или за общее благоприятное отношение в пользу дающего.

Вопреки распространенному заблуждению, у взятки нет минимального размера. Основным критерием является мотив, по которому гражданами передаются ценности и выполняются услуги.

Дарение происходит безвозмездно, без каких-либо встречных обязательств со стороны одаряемого (ст. 572 Гражданского кодекса РФ). Названным кодексом (ст. 575) допускается дарение обычных подарков, стоимость которых не превышает 3 тыс. руб.:

- работникам образовательных, медицинских организаций, организаций, оказывающих социальные услуги, и аналогичных организаций, в том числе для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, гражданами, находящимися в них на лечении, содержании или воспитании, их супругами и родственниками;

- государственным служащим, муниципальным служащим, служащим Банка России в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей.

Однако, независимо от размера, незаконное вознаграждение за совершение действий (бездействия) по службе может быть расценено как взятка, если передача ценностей связана со встречной передачей вещи или права либо наличием встречного обязательства, совершением каких-либо действий в пользу дарителя. Момент передачи вознаграждения при этом (до или после выполнения встречных обязательств) значения не имеет.

Размер взятки влияет только на ква-



Фото из интернета

лификацию содеянного: если не превышает 10 тыс. руб. – мелкая взятка, уголовное наказание за которую предусматривает лишение свободы до 1 года, если больше – максимальное наказание до 15 лет лишения свободы.

**Помощник прокурора Кировского района Санкт-Петербурга Владимир Андреевич ГОЛУБЕВ**

## ВНИМАНИЕ! МОШЕННИКИ!

**В октябре 2024 года в УМВД России по Кировскому району г. Санкт-Петербурга обратилась гражданка, проживающая на территории Кировского района Санкт-Петербурга, которая обнаружила отсутствие принадлежащей ей банковской карты и списания с данной карты денежных средств.**

В ходе проведения проверки стало известно, что неизвестное лицо использовало банковскую карту для оплаты товаров путем прикладывания к банковским терминалам в различных магазинах Санкт-Петербурга.

11.10.2024 в результате проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками 8 отдела полиции УМВД России по Кировскому району г. Санкт-Петербурга задержаны и изобличены в совершении данного преступления два гражданина Узбекистана, которые теперь находятся под арестом до решения суда.

**Как быть если вы потеряли/нашли**



### банковскую карту?

Если вы потеряли банковскую карту, то первым делом необходимо заблокировать ее для предотвращения траты денежных средств злоумышленниками. Сделать это можно через личный кабинет банка, с помощью звонка на горячую линию в банк, а также путем посещения банка лично.

Если вы нашли потерянную банковскую карту, не спешите сразу брать ее в руки, даже если просто хотите помочь и поскорее передать ее законному владельцу. Найденная вами карта может

быть ранее украдена, а деньги с нее – похищены. Чтобы не доказывать свою непричастность к хищению, не нужно забирать карту и хранить ее у себя. Также не стоит делать символический перевод с сообщением об утере пластика или пытаться найти человека по фамилии и имени с карты в соцсетях.

При обнаружении чужого пластика нужно позвонить в банк, выпустивший карту (на горячую линию) и сообщить номер найденной карты, фамилию и имя держателя. Банк заблокирует карту и сам свяжется со своим клиентом.

Если же карта найдена не на улице, а в помещении, нужно сообщить о находке и ее местоположении администратору или на пост охраны, либо также связаться с банком.

**Будьте бдительны!**

**УМВД России по Кировскому району г. Санкт-Петербурга**

## САМЫЕ ЛУЧШИЕ - ВСЕ МАМЫ НА СВЕТЕ



**24 ноября представители Совета ветеранов муниципального образования Ульяновка стали участниками праздничной литературно-музыкальной программы в музее «Анна Ахматова. Серебряный век».**

Заместитель главы МО Ульяновка Алексей Анатольевич Николаев поздравил всех мам с праздником, отметив, что вера мамы в своих детей самая крепкая и творит чудеса.

Денис Большев – певец, актер театра «Легенда», лауреат Всероссийских конкурсов, порадовал слушателей музыкальными композициями, по-

священными светлomu образу матери, дарящей счастье и любовь. Его супруга, актриса Анна Шмелева, исполнила песни, популярные с прошлого века.

День матери — прекрасная возможность еще раз сказать мамам добрые слова и поблагодарить за любовь, заботу и веру мамы в своих детей. Для многих людей на земле мама - друг, советчик, защита и опора.

Среди гостей программы - Глава МО Ульяновка Оксана Хлебникова, волонтеры Наталья Федечкина и Нина Белая, депутаты МО Ульяновка Ирина Миранова, Наталья Степанова, Екатерина Ефимова, Елена Хрипунова и многие

другие замечательные мамы, проживающие в Ульяновке.

Директор музея Светлана Викторовна Пшеничная провела экскурсию по обновленным (после ремонта) экспозициям.

Атмосфера литературно-музыкального вечера наполнила присутствующих душевным теплом и подарила каждому счастливые мгновения праздничного дня.

## Собственная информация

**Газета «Вести Ульяновки»**

Учредитель: Муниципальный Совет МО Ульяновка Санкт-Петербурга

Адрес редакции: 198261, Санкт-Петербург,

ул.Генерала Симоняка, д. 9

Телефон редакции: 759-15-15

<https://mo-ulyanka.ru>

e-mail: [mo-26@yandex.ru](mailto:mo-26@yandex.ru)

[http://vk.com/mo\\_ulyanka](http://vk.com/mo_ulyanka)

Издатель: ИП Дмитриев Кирилл Александрович, 192007, С-Петербург, Лиговский проспект, д.161

Регистрационное свидетельство ПИ №2 - 6512 от 23 марта 2003 года, выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и СМИ.

**Главный редактор - МИРОНОВА И.А.**

Исполнитель ИП Сенюрин П.В.  
Отпечатано на оборудовании типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз» По договору аренды оборудования № 22-02-13 190020, Санкт-Петербург, Вн. тер. г. МО Екатеринбургский, наб. Обводного канала, д.138, к.1, литера В, пом. 4-Н-6-часть, ком. 311-часть  
Тираж 23000 экз.  
Заказ № 33409  
Время подписания номера в печать (по графику): 28.11.2024 в 12.00  
Время подписания номера в печать (фактическое): 28.11.2024 в 12.00  
Выход в свет: 28.11.2024 в 14.00

**«Вести Ульяновки» №10 (570)**

Распространяется бесплатно 6+

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.